

健康管理システム標準仕様書【第1.1版】 正誤表

No.	資料名	頁	事業名	該当箇所	訂正箇所		更新日	備考
					正	誤		
1	標準仕様書 (本編)	-	00.本編	表紙	厚生労働省健康・生活衛生局 健康・生活衛生局感染症対策部 医政局 子ども家庭庁成育局	厚生労働省健康局 (記載追加) 医政局 子ども家庭局	R6.3.31	組織再編に伴い記載を修正しております。
2	標準仕様書 (本編)	17	00.本編	(6)本仕様書の改定	本仕様書については、制度改正等の政策上必要と判断されるものや標準仕様書をより効果的な内容とするためのもの等を契機として改定することがある。本仕様書の解釈等の記載や誤記の訂正については、標準仕様書の改定ではなく正誤表で対応することがある。本仕様書を改定する場合は、デジタル庁が示す「標準仕様書の改定・運用に関する基本的な考え方」を踏まえる。	本仕様書に対する改定については、制度改正に伴うものや標準仕様書をより効果的な内容とするためのもの等を契機として改定することが想定される。改定に関する方針(時期や内容など)は関係機関と調整の上、今後検討する。	R6.3.31	「標準仕様書の改定・運用に関する基本的な考え方」に示されているとおり、仕様書の改定の記載内容を修正しております。
3	標準仕様書 (本編)	30	00.本編	(8)基幹系他システム連携機能について	基幹系業務の他システム連携機能において、健康管理システム用宛名情報／国保情報等の情報については、健康管理システム内での保持・不保持のいずれであっても機能の影響はないと考えられるため、いずれの方法(主に下図パターン)での実装も可能として定義している。	基幹系業務の他システム連携機能において、健康管理システム用宛名情報／国保情報等の情報については、健康管理システム内での保持・不保持のいずれであっても機能の影響はないと考えられるため、いずれも方法(主に下図パターン)での実装も可能として定義している。	R6.3.31	誤字を修正しました。
4	標準仕様書 (本編)	50	00.本編	用語集	カスタマバーコード【かすたまばーコード】	カスタマバーコード【かすたまーばーコード】	R6.3.31	表記ゆれを修正しております。
5	標準仕様書 (本編)	51	00.本編	用語集	1度のユーザー認証によって複数システムの利用が可能になる仕組みのこと。	Single Sign On の略。1度のユーザー認証によって複数システムの利用が可能になる仕組みのこと。	R6.3.31	不要な文言の削除を行っております。
6	(別紙2-1) 機能・帳票要件	4	01.【共通】	機能ID:0190557 機能ID:0190558	旧機能IDは0190019である。	(文言追加)	R6.3.31	「備考」を追記しました。
7	(別紙2-1) 機能・帳票要件	9	01.【共通】	機能ID:0190052 機能ID:0190053 機能ID:0190054	これら機能IDの「事業」とは成人保健では各がん検診や教育・訪問・指導等、母子保健では各健診や母子保健指導等を指す。	機能ID0190054の「事業」とは成人保健では各がん検診や教育・訪問・指導等、母子保健では各健診や母子保健指導等を指す。	R6.3.31	「事業」は機能ID0190054のみを指す表現となっていたため修正しました。
8	(別紙2-1) 機能・帳票要件	10	01.【共通】	機能ID:0190565	要配慮者を管理(登録・修正・削除・照会)できること。 【管理項目】 「(別紙2-2)管理項目_管理項目_01.【共通】」【要配慮者情報】参照	(要件追加)	R6.3.31	要配慮者を管理する要件が不足していたことから、追加しました。
9	(別紙2-1) 機能・帳票要件	11	01.【共通】	機能ID:0190069	【管理項目】 「(別紙2-2)管理項目_管理項目_01.【共通】」【予約希望者管理】参照	【管理項目】 「(別紙2-2)管理項目_管理項目_01.【共通】」【健(検)診予約希望者管理】参照	R6.3.31	成人保健や母子保健に限定する用途ではなく、予防接種での利用も想定しているため、「健(検)診」の文言を削除しました。
10	(別紙2-1) 機能・帳票要件	13~16	01.【共通】	機能ID:0190085 機能ID:0190097 機能ID:0190105 機能ID:0190120	各台帳画面で対象者を特定した際、支援措置対象者や要配慮者である場合は、気づける仕組みとすること。	各台帳画面で対象者を特定した際、支援措置対象者である場合は、気づける仕組みとすること。	R6.3.31	既存の支援措置対象者に気づける仕組みにあわせて、要配慮者も対応が必要であることから、修正を行いました。
11	(別紙2-1) 機能・帳票要件	16	01.【共通】	機能ID:0190103	※1 カスタマバーコードは、印字有無をパラメータで設定できること	※1 外字も正しく印字できること ※2 カスタマバーコードは、印字有無をパラメータで設定できること	R6.3.31	外字に関する文言が残っていたため削除しました。

健康管理システム標準仕様書【第1.1版】 正誤表

No.	資料名	頁	事業名	該当箇所	訂正箇所		更新日	備考
					正	誤		
12	(別紙2-1) 機能・帳票要件	16	01.【共通】	機能ID:0190123	二次元コード(カスタマバーコードを含む。)については、二次元コードの値をファイルに格納すること。	二次元コード(カスタマ 二 バーコードを含む。)については、二次元コードの値をファイルに格納すること。	R6.3.31	表記ゆれを修正しております。
13	(別紙2-1) 機能・帳票要件	26	02.【成人保健】対象者管理	機能ID:0190187	(文言削除)	※3 パラメータ設定により、健康管理システム外で管理されている標準化対象外検診も一体とした受診票が出力できること。(API連携等による実装を想定)	R6.3.31	不要な文言の削除を行っております。
14	(別紙2-1) 機能・帳票要件	34	05.【成人保健】訪問・相談・教育	機能ID:0190236	機能ID0190235以外の要件として、以下に記載の要件を満たすこと。	機能ID0190236以外の要件として、以下に記載の要件を満たすこと。	R6.3.31	誤字を修正しました。
15	(別紙2-1) 機能・帳票要件	55	10.【予防接種】対象者管理	機能ID:0190391	予診票が出力できること(機能ID0190126に準じて出力)。	各予防接種の予診票が出力できること(機能ID0190126に準じて出力)。	R6.3.31	1枚の帳票で1つの予防接種を印字するとも読み取れる表現であったため、「各予防接種の」の表記を削除しました。
16	(別紙2-1) 機能・帳票要件	55	10.【予防接種】対象者管理	機能ID:0190536	予診票が出力できること(機能ID0190126に準じて出力)。	各予防接種の予診票が出力できること(機能ID0190126に準じて出力)。	R6.3.31	1枚の帳票で1つの予防接種を印字するとも読み取れる表現であったため、「各予防接種の」の表記を削除しました。
17	(別紙2-1) 機能・帳票要件	56	10.【予防接種】対象者管理	機能ID:0190392	予診票貼付シールが出力できること(機能ID0190126に準じて出力)。	各予防接種の予診票貼付シールが出力できること(機能ID0190126に準じて出力)。	R6.3.31	1枚の帳票で1つの予防接種を印字するとも読み取れる表現であったため、「各予防接種の」の表記を削除しました。
18	(別紙2-1) 機能・帳票要件	56	10.【予防接種】対象者管理	機能ID:0190393	案内(通知)が出力できること(機能ID0190126に準じて出力)。	各予防接種の案内(通知)が出力できること(機能ID0190126に準じて出力)。	R6.3.31	1枚の帳票で1つの予防接種を印字するとも読み取れる表現であったため、「各予防接種の」の表記を削除しました。
19	(別紙2-1) 機能・帳票要件	60	11.【予防接種】接種情報管理	機能ID:0190415	※1の他自治体での接種情報に関しては、情報照会や聞き取り等、把握できた場合に情報を登録しておくことで、チェックが行えることを想定している。	(文言追加)	R6.3.31	「要件の考え方・理由」を追記しました。
20	(別紙2-2) 管理項目	3	01.【共通】	住登外者情報	氏名 <u>振り仮名(フリガナ)</u> 氏_日本人_振り仮名 名_日本人_振り仮名	氏名_フリガナ 氏_日本人_フリガナ 名_日本人_フリガナ	R6.3.31	地方公共団体情報システムデータ要件・連携要件標準仕様書(各論)019_健康管理_基本データリスト【第2.1版】(2024年2月14日公開)と整合させるため、管理項目を「氏名_振り仮名(フリガナ)」「氏_日本人_振り仮名」「名_日本人_振り仮名」に変更しております。
21	(別紙2-2) 管理項目	6	01.【共通】	住登外者情報	住所_方書コード	(項目追加)	R6.3.31	地方公共団体情報システムデータ要件・連携要件標準仕様書(各論)019_健康管理_基本データリスト【第2.1版】(2024年2月14日公開)と整合させるため、管理項目に「住所_方書コード」を追加しております。
22	(別紙2-2) 管理項目	7	01.【共通】	住登外者情報	登録 <u>支所</u>	登録 <u>部署</u>	R6.3.31	誤字を修正しました。

健康管理システム標準仕様書【第1.1版】 正誤表

No.	資料名	頁	事業名	該当箇所	訂正箇所		更新日	備考
					正	誤		
23	(別紙2-2)管理項目	8	01.【共通】	個人番号管理	個人番号	個人番号(マイナンバー)	R6.3.31	地方公共団体情報システムデータ要件・連携要件標準仕様書(各論)019_健康管理_基本データリスト【第2.1版】(2024年2月14日公開)と整合させるため、管理項目を「個人番号」に変更しております。
24	(別紙2-2)管理項目	10	01.【共通】	会場情報	地区コード	行政区(地区管理コード)	R6.3.31	地方公共団体情報システムデータ要件・連携要件標準仕様書(各論)019_健康管理_基本データリスト【第2.1版】(2024年2月14日公開)と整合させるため、管理項目を「個人番号」に変更しております。
25	(別紙2-2)管理項目	13	01.【共通】	事業予定	期 回 全回数	(項目追加)	R6.3.31	コース事業の予約が管理可能となるよう修正しました。
26	(別紙2-2)管理項目	19	01.【共通】	要配慮者情報	市区町村コード 宛番号 最新フラグ 要配慮者区分 要配慮内容 把握事業 登録日 登録支所 削除フラグ 操作者ID 操作年月日 操作時刻	(グループ追加)	R6.3.31	要配慮者を管理する項目が不足していたことから、追加しました。
27	(別紙2-2)管理項目	20	01.【共通】	健(検)診予約希望者管理	予約希望者管理	健(検)診予約希望者管理	R6.3.31	成人保健や母子保健に限定する用途ではなく、予防接種での利用も想定しているため、「健(検)診」の文言を削除しました。
28	(別紙2-2)管理項目	20	01.【共通】	健(検)診予約希望者管理	履歴番号 登録日 登録支所	(項目追加)	R6.3.31	地方公共団体情報システムデータ要件・連携要件標準仕様書(各論)019_健康管理_基本データリスト【第2.1版】(2024年2月14日公開)と整合させるため、管理項目に「履歴番号」「登録日」「登録支所」を追加しております。
29	(別紙2-2)管理項目	20	01.【共通】	健(検)診予約希望者管理	金額(市区町村負担)	金額(市町村負担)	R6.3.31	地方公共団体情報システムデータ要件・連携要件標準仕様書(各論)019_健康管理_基本データリスト【第2.1版】(2024年2月14日公開)と整合させるため、管理項目を「金額(市区町村負担)」に変更しております。
30	(別紙2-2)管理項目	24	01.【共通】	フォロー状況情報	把握日	(項目追加)	R6.3.31	いつ把握した情報をもとに、どのフォローが計画・実施されているか管理可能とする項目を追加しました。

健康管理システム標準仕様書【第1.1版】 正誤表

No.	資料名	頁	事業名	該当箇所	訂正箇所		更新日	備考
					正	誤		
31	(別紙2-2)管理項目	25~26	01.【共通】	実施報告書(日報)情報	<p>事業実施報告書番号</p> <p>妊婦(実人員)</p> <p>妊婦(延人員)</p> <p>産婦(実人員)</p> <p>産婦(延人員)</p> <p>乳児(実人員)</p> <p>乳児(延人員)</p> <p>幼児(実人員)</p> <p>幼児(延人員)</p> <p>その他(実人員)</p> <p>その他(延人員)</p> <p>電話相談延人員</p> <p>妊産婦-実人員</p> <p>妊産婦-延人員</p> <p>乳幼児-実人員</p> <p>乳幼児-延人員</p> <p>18歳未満-実人員</p> <p>18歳未満-延人員</p> <p>18歳以上-実人員</p> <p>18歳以上-延人員</p> <p>18歳以上-(再掲)後期高齢者-実人員</p> <p>18歳以上-(再掲)後期高齢者-延人員</p> <p>妊産婦-栄養指導</p> <p>妊産婦-栄養指導-(再掲)病態別栄養指導</p> <p>妊産婦-運動指導</p> <p>妊産婦-運動指導-(再掲)病態別栄養指導</p> <p>妊産婦-休養指導</p> <p>妊産婦-喫煙指導</p> <p>妊産婦-その他</p> <p>乳幼児-栄養指導</p> <p>乳幼児-栄養指導-(再掲)病態別栄養指導</p> <p>乳幼児-運動指導</p> <p>乳幼児-運動指導-(再掲)病態別栄養指導</p> <p>乳幼児-休養指導</p> <p>乳幼児-喫煙指導</p> <p>乳幼児-その他</p> <p>20歳未満-栄養指導</p> <p>20歳未満-栄養指導-(再掲)病態別栄養指導</p> <p>20歳未満-運動指導</p> <p>20歳未満-運動指導-(再掲)病態別栄養指導</p> <p>20歳未満-休養指導</p> <p>20歳未満-喫煙指導</p> <p>20歳未満-その他</p> <p>20歳以上-栄養指導</p> <p>20歳以上-栄養指導-(再掲)病態別栄養指導</p> <p>20歳以上-運動指導</p> <p>20歳以上-運動指導-(再掲)病態別栄養指導</p> <p>20歳以上-休養指導</p> <p>20歳以上-喫煙指導</p> <p>20歳以上-その他</p> <p>一般</p> <p>歯周疾患</p> <p>ロコモティブシンドローム</p> <p>慢性閉塞性肺疾患</p> <p>病態別</p> <p>薬</p> <p>重点健康相談-高血圧</p> <p>重点健康相談-脂質異常症</p> <p>重点健康相談-糖尿病</p> <p>重点健康相談-歯周疾患</p> <p>重点健康相談-骨粗鬆症</p> <p>重点健康相談-女性の健康</p> <p>総合健康相談-病態別</p>	報告書番号 (項目追加)	R6.3.31	地域保健・健康増進事業報告書の集計時、第1.1版の管理項目では不足があったため、管理項目の追加を行いました。(匿名集計用の管理項目の追加対応)

健康管理システム標準仕様書【第1.1版】 正誤表

No.	資料名	頁	事業名	該当箇所	訂正箇所		更新日	備考
					正	誤		
32	(別紙2-2)管理項目	37	03.【成人保健】検診情報管理	胃がん一次検診「会場コード」「会場名」	(エビデンス削除)	自治体検診に係るPHRへの対応を踏まえた標準様式: 検診実施情報「検診実施機関番号」 自治体検診に係るPHRへの対応を踏まえた標準様式: 検診実施情報「検診実施機関名」 データ標準レイアウト:様式B-094「胃がん検診の受診医療機関」	R6.3.31	検診実施機関の情報は医療機関コード・医療機関名にセットするのが正しいため、「会場」「会場コード」のエビデンス内容を削除しました。
33	(別紙2-2)管理項目	39	03.【成人保健】検診情報管理	肺がん一次検診「会場コード」「会場名」	(エビデンス削除)	自治体検診に係るPHRへの対応を踏まえた標準様式: 検診実施情報「検診実施機関番号」 データ標準レイアウト:様式B-090「肺がん検診の受診医療機関」 自治体検診に係るPHRへの対応を踏まえた標準様式: 検診実施情報「検診実施機関名」	R6.3.31	検診実施機関の情報は医療機関コード・医療機関名にセットするのが正しいため、「会場」「会場コード」のエビデンス内容を削除しました。
34	(別紙2-2)管理項目	41	03.【成人保健】検診情報管理	子宮頸がん一次検診「会場コード」「会場名」	(エビデンス削除)	自治体検診に係るPHRへの対応を踏まえた標準様式: 検診実施情報「検診実施機関番号」 データ標準レイアウト:様式B-096「子宮頸がん検診の受診医療機関」 自治体検診に係るPHRへの対応を踏まえた標準様式: 検診実施情報「検診実施機関名」	R6.3.31	検診実施機関の情報は医療機関コード・医療機関名にセットするのが正しいため、「会場」「会場コード」のエビデンス内容を削除しました。
35	(別紙2-2)管理項目	43	03.【成人保健】検診情報管理	骨粗鬆症一次検診「会場コード」「会場名」	(エビデンス削除)	自治体検診に係るPHRへの対応を踏まえた標準様式: 検診実施情報「検診実施機関番号」 データ標準レイアウト:様式B-102「骨粗鬆症検診の受診医療機関」 自治体検診に係るPHRへの対応を踏まえた標準様式: 検診実施情報「検診実施機関名」	R6.3.31	検診実施機関の情報は医療機関コード・医療機関名にセットするのが正しいため、「会場」「会場コード」のエビデンス内容を削除しました。
36	(別紙2-2)管理項目	47	03.【成人保健】検診情報管理	歯周疾患一次検診「会場コード」「会場名」	(エビデンス削除)	自治体検診に係るPHRへの対応を踏まえた標準様式: 検診実施情報「検診実施機関番号」 データ標準レイアウト:様式B-104「歯周疾患検診の受診医療機関」 自治体検診に係るPHRへの対応を踏まえた標準様式: 検診実施情報「検診実施機関名」	R6.3.31	検診実施機関の情報は医療機関コード・医療機関名にセットするのが正しいため、「会場」「会場コード」のエビデンス内容を削除しました。
37	(別紙2-2)管理項目	47~52	03.【成人保健】検診情報管理	歯周疾患一次検診	歯周病検診マニュアル2023	歯周病検診マニュアル2015の歯周疾患検診票改定に伴う修正	R6.3.31	マニュアル改定にあわせて修正を行いました。
38	(別紙2-2)管理項目	49	03.【成人保健】検診情報管理	歯周疾患一次検診	病気の指摘 <u>ない</u>	病気の指摘 <u>なし</u>	R6.3.31	地方公共団体情報システムデータ要件・連携要件標準仕様書(各論)019_健康管理_基本データリスト【第2.1版】(2024年2月14日公開)と整合させるため、管理項目を「病気の指摘 <u>ない</u> 」に変更しております。

健康管理システム標準仕様書【第1.1版】 正誤表

No.	資料名	頁	事業名	該当箇所	訂正箇所		更新日	備考
					正	誤		
39	(別紙2-2)管理項目	50	03.【成人保健】検診情報管理	歯周疾患一次検診	補綴不要欠損函数	(項目追加)	R6.3.31	地方公共団体情報システムデータ要件・連携要件標準仕様書(各論)019_健康管理_基本データリスト【第2.1版】(2024年2月14日公開)と整合させるため、管理項目に「補綴不要欠損函数」を追加しております。
40	(別紙2-2)管理項目	54	03.【成人保健】検診情報管理	大腸がん一次検診「会場コード」「会場名」	(エビデンス削除)	自治体検診に係るPHRへの対応を踏まえた標準様式: 検診実施情報「検診実施機関番号」 データ標準レイアウト:様式B-098「大腸がん検診の受診医療機関」 自治体検診に係るPHRへの対応を踏まえた標準様式: 検診実施情報「検診実施機関名」	R6.3.31	検診実施機関の情報は医療機関コード・医療機関名にセットするのが正しいため、「会場」「会場コード」のエビデンス内容を削除しました。
41	(別紙2-2)管理項目	56	03.【成人保健】検診情報管理	乳がん一次検診「会場コード」「会場名」	(エビデンス削除)	自治体検診に係るPHRへの対応を踏まえた標準様式: 検診実施情報「検診実施機関番号」 データ標準レイアウト:様式B-092「乳がん検診の受診医療機関」 自治体検診に係るPHRへの対応を踏まえた標準様式: 検診実施情報「検診実施機関名」	R6.3.31	検診実施機関の情報は医療機関コード・医療機関名にセットするのが正しいため、「会場」「会場コード」のエビデンス内容を削除しました。
42	(別紙2-2)管理項目	58	03.【成人保健】検診情報管理	肝炎ウイルス一次検診「会場コード」「会場名」	(エビデンス削除)	自治体検診に係るPHRへの対応を踏まえた標準様式: 検診実施情報「検診実施機関番号」 データ標準レイアウト:様式B-100「肝炎ウイルス検診の受診医療機関」 自治体検診に係るPHRへの対応を踏まえた標準様式: 検診実施情報「検診実施機関名」	R6.3.31	検診実施機関の情報は医療機関コード・医療機関名にセットするのが正しいため、「会場」「会場コード」のエビデンス内容を削除しました。
43	(別紙2-2)管理項目	111	07.【母子保健】乳幼児管理	3~4か月児健診結果	(項目削除)	胸囲(cm) パーセンタイル値(胸囲)	R6.3.31	母子保健法施行規則の一部を改正する省令(令和4年厚生労働省令第172号)により根拠が乏しいとされ、母子健康手帳から削除されたことから、標準項目からも削除しております。
44	(別紙2-2)管理項目	113~114	07.【母子保健】乳幼児管理	3~4か月児健診アンケート	子どもとゆったりと過ごせる時間があるか 子ども緊急電話相談(#8000)を知っているか かかりつけ医(医師)がいるか 現在何か心配なことはあるか(子どものこと)	子どもとゆったりと過ごせる時間があるか 小児緊急電話相談(#8000)を知っているか かかりつけ医(医師)があるか 現在何か心配なことはあるか(子どものこと)	R6.3.31	令和5年12月28日の【「乳幼児に対する健康診査について」の一部改正について】を踏まえ項目名称を見直しております。
45	(別紙2-2)管理項目	116	07.【母子保健】乳幼児管理	1歳6か月児健診結果	(項目削除)	胸囲(cm) パーセンタイル値(胸囲)	R6.3.31	母子保健法施行規則の一部を改正する省令(令和4年厚生労働省令第172号)により根拠が乏しいとされ、母子健康手帳から削除されたことから、標準項目からも削除しております。
46	(別紙2-2)管理項目	118~119	07.【母子保健】乳幼児管理	1歳6か月児健診アンケート	子どもとゆったりと過ごせる時間があるか 現在何か心配なことはあるか(子どものこと)	子どもとゆったりと過ごせる時間があるか 現在何か心配なことはあるか(子どものこと)	R6.3.31	令和5年12月28日の【「乳幼児に対する健康診査について」の一部改正について】を踏まえ項目名称を見直しております。

健康管理システム標準仕様書【第1.1版】 正誤表

No.	資料名	頁	事業名	該当箇所	訂正箇所		更新日	備考
					正	誤		
47	(別紙2-2)管理項目	122	07.【母子保健】乳幼児管理	3歳児健診結果	(項目削除)	胸囲(cm) 頭囲(cm) パーセンタイル値(胸囲) パーセンタイル値(頭囲)	R6.3.31	母子保健法施行規則の一部を改正する省令(令和4年厚生労働省令第172号)により根拠が乏しいとされ、母子健康手帳から削除されたことから、標準項目からも削除しております。
48	(別紙2-2)管理項目	124 ~ 125	07.【母子保健】乳幼児管理	3歳児健診アンケート	子どもとゆったりと過ごせる時間があるか かかりつけ医(医師)が <u>いる</u> か かかりつけ医(歯科医師)が <u>いる</u> か 現在何か心配なことはあるか(子どものこと)	子どもとゆったりと過ごせる時間があるか かかりつけ医(医師)が <u>ある</u> か かかりつけ医(歯科医師)が <u>ある</u> か 現在何か心配なことはあるか(子どものこと)	R6.3.31	令和5年12月28日の【「乳幼児に対する健康診査について」の一部改正について】を踏まえ項目名称を見直しております。
49	(別紙2-2)管理項目	125	07.【母子保健】乳幼児管理	3歳児健診アンケート	おさんはテレビやDVDを1日2時間以上みているか	おさんはテレビやDVDを1日2時間以上みているか	R6.3.31	不要な半角スペースの削除しております。
50	(別紙2-2)管理項目	146	09.【母子保健】養育医療管理	養育医療申請情報	被保険者記号 被保険者番号 枝番	被保険者証の記号 被保険者証の番号 被保険者証の枝番	R6.3.31	地方公共団体情報システムデータ要件・連携要件標準仕様書(各論)019_健康管理_基本データリスト【第2.1版】(2024年2月14日公開)と整合させるため、管理項目を「被保険者記号」「被保険者番号」「枝番」に変更しております。
51	(別紙2-2)管理項目	151 ~ 152	11.【予防接種】接種情報管理	各種予防接種の接種実績	(記載削除)	予防接種法施行令(第六条の二) 予防接種法施行令(第四条)	R6.3.31	令和4年12月9日の「感染症の予防及び感染症の患者に対する医療に関する法律等の一部を改正する法律の一部の施行に伴う関係政令の整備等に関する政令」により、予防接種法施行令の該当条が削除されているため、エビデンスからも削除しました。